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Recyklační poplatek 1,32 Kč bez DPH
Objednací kód GRU97916771 
Malé balení 1,00 
Výrobce GRUNDFOS 
Jednotka ks 
Kód výrobce 97916771 

Mějte teplou vodu k dispozici vždy bez čekání v celém
domě s řadou čerpadel COMFORT určených pro soustavy
cirkulace teplé vody v jednogeneračních a
vícegeneračních domech. Řada energeticky úsporných
čerpadel COMFORT pomáhá snižovat spotřebu energie a
plýtvání vodou. Mokroběžná čerpadla COMFORT jsou
instalována na vratném potrubí soustavy cirkulace teplé
vody a fungují bezhlučně. Zajišťují, že je teplá voda k
dispozici v kohoutku nebo sprše kdykoliv a bez čekání.
Tím eliminují dobu čekání na teplou vodu a plýtvání
vychladlou vodou, která musí odtéct z kohoutku.

Prodejna Masná: 3,0 ks
Prodejna Slovinská: 3,0 ks

https://neuman.cz/manufacturer/grundfos


Grundfos COMFORT 15-14 B PM 230 V, 80 mm

» Čerpadla a úprava vody » Cirkulační čerpadla

Neuman velkoobchod Cash & Carry a.s.
Masná 481/7b, Brno, 602 00

+420 777 703 260
eshop@neuman.cz

10.7.2026 15:55
2/2

Popis
Jednoduchost. Spolehlivost. Odolnost. COMFORT pro
cirkulaci teplé vody. Mějte teplou vodu k dispozici vždy
bez čekání v celém domě s řadou čerpadel COMFORT
určených pro soustavy cirkulace teplé vody v
jednogeneračních a vícegeneračních domech. Řada
energeticky úsporných čerpadel COMFORT pomáhá
snižovat spotřebu energie a plýtvání vodou. Základní
verze cirkulačního čerpadla COMFORT umožňuje pouze
nepřetržitý provoz bez regulace. Jedná se o spolehlivé a
výkonné cirkulační čerpadlo s nízkou spotřebu energie a
všemi základními vlastnostmi celé řady COMFORT. Pro
dosažení větších úspor energie z regulace provozní doby
čerpadla doporučujeme čerpadlo doplnit externí regulací
(časovačem) nebo zvolit vyšší verzi čerpadla řady
COMFORT. Trvalá spolehlivost COMFORT nabízí
spolehlivost a trvanlivost pro nepřetržitý provoz – je
ideální pro domy, kde místní předpisy vyžadují
nepřetržitý provoz, nebo kde je externí řízení zajištěno
ohřívačem vody, časovačem nebo jinou inteligentní
technologií. Snížené náklady na instalaci Čerpadlo
COMFORT se dodává v předmontovaném stavu a je
připraveno k provozu. Není třeba kupovat a instalovat
externí uzavírací a zpětné ventily, ochranu proti provozu
nasucho nebo externí napájecí vodič a dvojitá elektrická
izolace znamená, že není třeba uzemnit čerpadlo.
Spolehlivost Čerpadlo COMFORT má celosvětovou
certifikaci pro použití s pitnou vodou a je chráněno proti
provozu nasucho. Vylepšená konstrukce bezhřídelového
motoru umožňuje spuštění čerpadla ve vodě o jakékoli
tvrdosti, zatímco odnímatelná hlava a oběžné kolo
zajišťují snadné odstranění vodního kamene, pokud je
třeba. Snadné dimenzování Jelikož cirkulační soustava
teplé vody vyžaduje malý průtok, je čerpadlo COMFORT
ideální pro jedno- nebo dvougenerační rodinné domy.
Optimální velikost udržuje vodu horkou a zároveň
předchází hluku a zvýšené degradaci, např. otvorům v
potrubí. Technické parametry: Maximální výtlak [m]
1,40 Vstupní napětí [V] 230 Jmenovitý výkon motoru -
P2 [kW] 0,01 Sací hrdlo ["] 1/2 Výtlačné hrdlo ["] 1/2
Jmenovitý proud [A] 0,07 Teplota média max. [°C] 95
Stupeň krytí [IP] 44 Ochrana proti chodu nasucho: NE
Vlastní vypínač: NE Regulace otáček: NE Kondenzátor:
integrován Oběžné kolo materiál: noryl Stavební délka:
80

Výrobce GRUNDFOS 


